

QUEEN CITY

зима 2018/2019

АЛЕНА
КРАВЕЦ
как стать леди

Рецепт:
Имбирная
КОВРИЖКА



Карина
Мишулина

секрет счастливой
семьи

«СИЛА
женского
притяжения»
стр.12

Ooh LA-LA BAND

«МЫ СТРЯХНЕМ С ВАС ПЫЛЬ!»

Важные магические даты 2019 года



АЛЕНА
ПОЛЫНЬ
ПАРАПСИХОЛОГ

В 2019 году же мы будем «собирать» плоды нашей проделанной работы. Тот, кто трудился не покладая рук, может вздохнуть спокойно, год для вас будет как никогда счастливым. Программа «кармы», которую многие боятся, была запущена еще в 2016 году и в 2019 она наконец-то достигнет своего апогея. Для тех кто провинился, год будет не простым и это касается не только отдельно взятых людей, семьи, это будет касаться даже целых городов и стран. Каждый получит как за «добро», так и за « зло» которое совершил. Но не стоит сильно бояться и опасаться этого, за плохие дела наступит расплата, но и хорошие дела будут вознаграждены.

ВАЖНЫЕ ДАТЫ 2019 ГОДА

Год имеет числовое значение, а значит именно с него мы и начнем его разбирать. Цифра «2» не изменилась по отношению к предыдущему и является статичным числом партнерских отношений. «0» - это число «Изначалья», самой начальной энергии вселенной и тоже неизменно в этом году. «1» - символизирует начало какого-либо движения и в этом году эта цифра тоже неизменна, а вот «9» - это сменное число и поэтому основное в этом году. Вот поэтому каждый по своим заслугам в этом году и получит.

Но а теперь перейдём к важным датам 2019 года.

ЯНВАРЬ:

1 января. Этот день задает вам весь следующий год, поэтому не спите весь день, а составляйте и записывайте свои планы на год вперед.

7-8 января «Дни Рода». Это время вы должны посвятить семье. Нужно

осталось не так уж и много времени до наступления 2019 года. Чего же ожидать от предстоящего года? С нетерпением ждать или бояться? По китайскому восточному календарю 2019 год будет годом Желтой Земляной Свиньи. Уходящий 2018 год, был для нас годом Времени. Об этом нам говорит и цифра «8» в конце года. Этот год был отведен нам для того, чтобы мы наконец закончили все начатые дела, достроили свои дома, сделали ремонт который не могли закончить несколько лет, а также выполнить все данные обещания не только себе, но и окружающим.

встречаться с родственниками, ходить в гости, дарить подарки и пекти пироги. В целом весь январь это «зачин» нового года и пословица «Как Новый год встретишь, так его и проведешь» как нельзя здесь приходит кстати. Поэтому смело стройте планы, мечтайте, а позже действуйте.

ФЕВРАЛЬ.

Февраль хороший для знакомств. Знакомства могут быть как лично-го, так и делового характера.

10 февраля – «День духов». Это важный день для дома. Наведите чистоту и порядок дома и заручитесь их поддержкой.

МАРТ.

17 марта прилетают «Небесные вестники» - птицы. Этот день считается особенным. Найдите время, что прогуляться в парке, покормить и полюбоваться на пернатых.

С 20 по 25 марта «Равноденствие» и конечно же приход долгожданной весны. Это время считается как бы «переходным этапом», своеобразным «мостом» в будущее, будьте осторожны в это время.

АПРЕЛЬ.

1 апреля – день, когда «просыпается» домовой. Все стараются веселить его, шутить – отсюда и обычай разыгрывать друг друга на 1 апреля.

МАЙ.

1 мая – день «Жизни». Все становится живительным, каждый листочек подарит молодость.

ИЮЛЬ.

С 20 по 22 июля – если в этот период времени пройдут грозы, соберите дождевую воду, она придаст вам силы.

СЕНТЯБРЬ.

С 21 по 23 сентября – очередной этап «равноденствия» когда мы снова переходим «по мостику» в следующий этап.

ОКТЯБРЬ.

31 октября – время начинает менять свой цикл на более медленный и мы вместе с ним.

ДЕКАБРЬ.

21 декабря – день «солнцестояния». Время, когда мы входим в творческий цикл.

Это были циклы «природные», а теперь переходим к циклам «мирским».

Самый важный месяц – январь. Пройдет он негромко, но на самом деле это самое важное время, время «зачина». Время, когда строятся планы на будущее не только людей, но и целых стран. Март не простой месяц – будьте осторожны. Август и сентябрь будут очень активными, что повлечет за собой много перемен в будущем. Год нам предстоит активный, каждый получит что «заслужил», это касается как хороших деяний, так плохих.

Прошу обратить внимание на собственные циклы. Не забывайте, что месяц до вашего рождения, и месяц после – время опасное.